viat. D4 1. 8yakOrl'lat <U1lU. 1epruar 11.

Hazi feladatok

. (F/6) Dobokockaval dobalunk. Mi a valdszintisége annak, hogy a harmadik 6tést a nyol-
cadikra dobjuk?

. (F/8) Egy vendégls egyik asztalanal iilg 8 vendég 2 sort, 4 siiteményt és 2 kavét rendel. A
pincér véletlenszeriien teszi a vendégek elé az ételeket. Mi a valoszintisége, hogy mindenki
azt kapja, amit rendel?

. (F/10) 22 futballistabol két csapatot sorsolnak ki véletlenszerten. Mi a valoszintsége, hogy
a két legjobb jatékos ugyanabba a csapatba keriil?

. (F/15) Egy 30 {6s osztalyban 17 lany van. Véletlenszerten kivalasztanak az osztalybol egy
12 f6s csapatot egy vetélkeddre. Legyen a csapatba keriilt lanyok szama X. P(X =7) =7

. (F/32) Mi a valosziniisége annak, hogy a lotton kihtzott 6t szam koziil a nagysag szerinti
kozépso kisebb, mint 507

. (F/34) Egy sakktablara taldlomra felrakunk 8 bastyat. Mi a valoszintisége annak, hogy a
bastyak nem iitik egymast? (Ugy tekintjiik, hogy egy sorban vagy egy oszlopban 4llo két
bastya szint6l fiiggetleniil iiti egymaést.)

. (F/43) Két dobokockat egyszerre feldobunk, majd megismételjiikk a dobast. Mi a
valoszintisége, hogy az elsé dobéas kimenetele megismétlgdik, ha a két dobdkocka

a) megkiilonboztethets;

b) nem kiilonboztetheté meg?

Eredmények

1. 8 dobas van, ezek kozott a harom 6tosnek (;) helye lehet, igy a valoszintiség (;) - 5% /68
2. 2141 2!/8! (megszamoljuk, hogy a kihozott ételek/italok 8!-féle permutacioja koziil
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6. 8!/ (684), ui. a ‘nem-iit¢” helyzetben minden sorban és oszlopban egy bastya &ll, igy a

c sz

7. a) 62/61 =1/6%; b) ((g) -4+ 6) /64 (A b) esetben pl. az 1,2, 2,1 sorozatokat is jonak
tekintjiik.)

1 kevésbé jo keriil)



